Le questionnaire Jules Verne :

Prénom Nom, Pays et/ou nationalité　氏名／国籍
Fonction / loisirs (verniens) (2 informations max)

ouvrages (2 max.) 　職業／趣味／著作等（２点まで）
1 : Question Souvenir : 思い出
Quel est votre souvenir le plus ancien de lecture d’un roman de Jules Verne ? Vous souvenez-vous comment ce livre était arrivé entre vos mains ?  あなたの記憶に残る最も古いヴェルヌ読書体験はなんですか。その作品名を覚えていますか？
2 : Question Nostalgie : 郷愁
Quel roman de Jules Verne vous a fait la plus forte impression ? Quel âge aviez-vous lors de sa lecture ? 　あなたに最も強い印象を及ぼしたヴェルヌ作品を挙げてください。その時、あなたは何歳でしたか？
3 : Question Actualité : アクチュアリティ
Quelle place Jules Verne a-t-il désormais dans votre vie ? Quel regard portez-vous aujourd’hui sur ses ouvrages ? その後のあなたの人生において、ヴェルヌはいかなる位置を占めていますか？　現在のあなたは彼の作品をどのように見ているでしょうか？
4 : Question Géographie : 地理
Quel pays évoqué par Jules Verne vous a fait le plus rêver ? L’avez-vous depuis visité ? Que gardez-vous de la confrontation entre votre souvenir de lecture et la réalité découverte sur place ? 

ジュール・ヴェルヌが描いた土地のうち、あなたを最も夢想に誘うのはどこですか？　その場所を訪れたことはありますか？　読書の思い出と実際の体験を付き合わせた結果はどうでしたか？
5 : Question Science : 科学
Quelle est la machine vernienne (ou l’invention) qui vous fascine le plus ? Que représente-t-elle à vos yeux ? あなたにとって最も魅力的なヴェルヌの機械（又は発明）は何ですか？　あなたにとってそれは何を意味していますか？
6 : Question Personnalité : キャラクター
Quel personnage de Jules Verne est le plus réussi selon vous ou vous intéresse le plus ? 　ヴェルヌの登場人物で一番成功している、あるいは一番興味深いと思われるのは誰ですか？
7 : Question « Proust » : プルースト
Quel défaut ou quelle faute des romans verniens vous inspire le plus d'indulgence ? ヴェルヌ作品の欠陥のうち、あなたが最も大目に見られるのはどれですか？
8 : Question « ABC » : アルファベット
Quelle expression aimeriez-vous formuler avec les initiales de Jules Verne (ou Jules Gabriel Verne) ? ジュール・ヴェルヌ（あるいはジュール・ガブリエル・ヴェルヌ）のイニシャルから好きな表現を作ってください。
9 : Question « Voyage dans le temps… » : タイムトラヴェル
Si Jules Verne avait pu être transporté dans le XXIe siècle que nous connaissons, quelle invention ou quel progrès aurait pu inspirer son âme créatrice ? ジュール・ヴェルヌが21世紀にタイムスリップしたら、どの発明ないし進歩に最も刺激を受けたでしょうか？
10: Question farfelue : 悪ふざけ
Si vous deviez lancer une rumeur à propos de Jules Verne, quelle serait-elle ? ジュール・ヴェルヌに関するデマを広めるとします。どんなデマにしますか？
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